

# 平顶山鞭陀邀请赛举行 全国千余鞭陀玩家鹰城秀绝技

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 4月2日,平顶山鞭陀邀请赛在鹰城广场举行。来自全国各地的1000多名鞭陀爱好者会聚这里展示绝技(如图)。

本次邀请赛由平顶山市鞭陀协会主办。来自贵州、山东、甘肃等全国七省市的49支代表队1000余名选手参加。当天上午,记者在活动现场看到,这项传统运动颇受人们欢迎,现场聚集了大批市民观看。选手们的精彩表演不断赢得热烈掌声。

鞭陀运动是中国传统健身项目,流传甚广,具有广泛的群众基础和强大的生命力,数千年来长盛不衰,很受人们的喜爱。市鞭陀协会负责人介绍,这次邀请赛鞭陀爱好者们带来了各式各样的鞭陀。其中我市鞭陀协会143公斤铁鞭为全国最重;另外,市鞭陀协会还拥有全省最重的陀螺,重240公斤。他说:“目前全国最重的陀螺2吨多,但从未启动起来过。”



## 男子冰壶世锦赛 中国队收获三连胜

据新华社北京4月4日电 世界冰壶联合会消息,在加拿大埃德蒙顿举行的世界男子冰壶锦标赛上,中国队在当地时间3日的赛程中先后战胜了苏格兰队和荷兰队,收获三连胜后积分排名暂时上升到第四位。

按照世界冰壶联合会的规定,2016年和2017年两届世锦赛总积分排名前七位的队伍率先获得参加2018年平昌冬奥会的资格。中国队由于未能晋级2016年世锦赛,因此想要在本届世锦赛上获得冬奥会门票难度不小。

2014年索契冬奥会上,中国队获得了第四名的历史最好成绩。

## 北卡第六次问鼎 美大学总冠军

据新华社华盛顿4月3日电 美国大学生体育协会(NCAA)男篮全国总决赛3日上演,北卡罗来纳大学凭借最后两分钟的一波8比2,以71比65击败贡萨加大学,第六次夺得总冠军。

这是北卡完成救赎的一役,去年总决赛,他们惨遭维拉诺瓦绝杀屈居亚军。北卡成为NCAA历史上第四支以上届亚军身份夺冠的球队,上一次是1998年的肯塔基大学。

## “奇幻熊” “盯”上了国际田联

据新华社巴黎4月3日电 继世界反兴奋剂机构之后,国际田联也被网络黑客组织“奇幻熊”给“盯”上了。

总部位于摩纳哥的国际田联3日发布公告,称“奇幻熊”2月21日通过未经授权的远程途径危及其存有运动员“治疗用药豁免”申请的服务器。

世界反兴奋剂机构数据库去年遭到“奇幻熊”攻击,后者相继披露多批享有“治疗用药豁免”的运动员名单,“中招”的不乏威廉姆斯姐妹、拜尔斯、威金斯、纳达尔、福原爱等各项明星运动员。

此后世界反兴奋剂机构发表声明,称该黑客组织来自俄罗斯的一家网络间谍机构,俄罗斯方面则否认与“奇幻熊”之间具有某种联系。俄罗斯总统普京发表声明,称“并不支持这样的‘黑客’行为”,但同时也认为被曝光出来的资料应该引起公众的注意。

## 省围棋锦标赛 在我市完美收枰

□记者 丁进阳

本报讯 4月2日至3日,全国网络智力运动会围棋河南赛区晋级赛暨2017年河南省围棋锦标赛在位于我市的中国煤矿棋院举行。大赛共有来自全省各地的600余名棋手参加。经过两天的激烈角逐,洛阳市选手实力强劲,包揽8岁以下组、10岁以下组、12岁以下组三个组别的冠军。来自平煤神马集团的棋手马霄南夺得成人组冠军。

据悉,博尧获、岳佳妍、韩卓然、马霄南等获胜选手将代表河南省参加全国网络智力运动会总决赛。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会等主办,河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会、河南省围棋协会、平顶山市体育局等承办,平煤神马集团围棋俱乐部等协办。按照年龄段分为8岁以下、10岁以下、12岁以下组和成人组。

## 费德勒 世界排名升至第四

据新华社北京4月3日电 在瑞士天王费德勒击败西班牙名将纳达尔,赢得迈阿密网球公开赛男子单打冠军后,他的ATP世界排名上升至第四位,纳达尔的世界排名升至第五位。

目前占据世界排名首位的依然是英国选手穆雷,他的积分为11960分;排在第二位的是塞尔维亚名将焦科维奇,积分7915分;第三是瑞士选手瓦林卡,5783分。费德勒的积分为5302分,纳达尔的积分为4735分,两人都是排名提高了两位。

**鹰城第十届万人相亲大会**  
暨第三届婚庆文化艺术博览会

时间:5月19日-21日 地点:鹰城广场

**报名开始啦!**

**报名方式**

1. 现场报名。携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照一张,大专以上学历提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明。  
报名时间:8:00-17:30(周一至周六)  
报名地点:平顶山日报社大门东配楼208室
2. 微信报名。关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台,回复“万人相亲”,点开链接,根据提示报名。
3. 集体报名。各单位统一组织把关报名。

报名热线: 7019022 7036176 18236662727 13592179403

媒体支持: 平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山手机报、平顶山传媒、平顶山日报社户外阅报栏

## 体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 36.76亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 畅享生活



## NBA季后赛单关全面来袭 投注技巧助您一路前行

“很多彩民朋友觉得篮彩让分玩法很难!假定两队让分胜负各自输赢概率均为50%,那么2串1过关的概率为:50%×50%=25%,这也难怪彩民朋友大呼太难。”近日,河南省体彩中心平顶山分中心工作人员介绍,我们可以换个思路,巧用混合串关,首先挑选1场赔率在1.05左右的稳胆赛事,然后搭配一场让分胜负或大小分,这样过关概率接近50%,再加上你的精准分析和把握,超50%的命中率让你轻松中奖。

### 三招绝杀大小分

1.通过预设判断大小格局——“大小分游戏”就是竞猜比赛的总得分,总得分在赛前是预设分数,比赛结果高于预设分为大,低于预设分为小。预设分越大说明比赛越有可

能打出高分,比赛将会是一场进攻战。预设分越小,说明比赛越有可能会打出低得分,比赛将会是一场防守战。

2.大小分可以抛开球迷情结——大小分玩法的一大特点在于,竞猜的结果和比赛谁赢谁输没有任何关系。彩民可以暂时抛开球迷情结,竞猜大小分玩法,享受独特的乐趣。不少彩民都有球迷情结,比如有的人非常痴迷火箭。但目前火箭状态欠佳时,最好不要继续追捧火箭。这时候,有火箭情结的彩民可以玩大小分玩法,一方面既增添了观看比赛的乐趣,另一方面也减少了风险。

3.球星左右大小分——球队球星的个人因素也不可以忽略,如詹姆斯、库里等球星都是属于容易制造对方犯规的超级得分好手,

比赛中往往能获得大量的罚球,从而增加了出现高分比赛的可能性,当然球星的状态也是影响比分的因素。

多数彩民的关注点,通常都集中在明星球员较多的强队身上,这同时也导致弱队一方被忽视。分析一场比赛,除了要分清双方的实力差距,还要重点了解弱势一方的情况,特别是这支球队的韧性,面对强大压力时的意志力,缺乏抗压能力的球队,赢盘能力也越差。(体彩)



**赢在体彩**

中国体育彩票 国家公益彩票